

НОВОСТЬ
06.03.2013

ЛУКОЙЛ-КОМИ И ИЖЕМСКИЙ РАЙОН ЗАКРЕПИЛИ СОТРУДНИЧЕСТВО СОГЛАШЕНИЕМ

5 марта «ЛУКОЙЛ-Коми» заключил очередное Соглашение о сотрудничестве с муниципальным районом «Ижемский». Свои подписи под документом поставили руководитель Ижемской Администрации Игорь Норкин и Генеральный директор нефтяного предприятия Петр Оборонков.

Главный объект инвестирования в рамках Соглашения – наплавной мост, который должны установить через реку Ижму. Он заменит прежнюю понтонную переправу. Кроме того, нефтяники направят средства на улучшение материально-технической базы ижемской средней образовательной школы. Для профессиональной подготовки учащихся закупят интерактивные доски, мебель и автомобиль. Весомую помощь окажут обществу инвалидов и районной организации ветеранов. Деньги пойдут и на ремонт стелы-памятника участникам Великой Отечественной войны, организацию и проведение праздничных и памятных мероприятий.

«В рамках ежегодных соглашений Общество оказывает нашему району существенную помощь. В частности, нефтяники поддерживают развитие образования, культуры, здравоохранения. Чтобы не распылять средства, в муниципальной инфраструктуре выделяются социально значимые объекты, требующие оперативных и значительных финансовых вливаний», - отметил Игорь Норкин.

Общество не только выполняет все социальные обязательства в полном объеме, но и дополнительно старается улучшить условия жизни людей на тех территориях, где работает.

«Сегодня мы разрабатываем в Ижемском районе четыре нефтяных месторождения, планируем дальнейшее развитие производства. Что касается подписанного сегодня Соглашения, думаю, оно даст новый толчок для взаимного сотрудничества. Нам важно, чтобы в нас видели не только производителей, но и социальных партнеров», - прокомментировал Петр Оборонков.